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TLAČOVÁ SPRÁVA 

ZIMNÝM ASTROVLAKOM ZA HVIEZDAMI! 

17. februára 2020, Horehronie. Už po druhý krát vyrazí zimný astrovlak za 

jedinečným hviezdnym zážitkom priamo do lesov Vydrovskej doliny a vy môžete 

opäť zažiť nezabudnuteľný zážitok pozorovania hviezd pod odborným dozorom 

priamo z hvezdárni.  

Zimný astrovlak sa opäť vydá úzkokoľajkou Čiernohronskej železničky z hlavnej 
stanici v Čiernom Balogu do Lesníckeho skanzenu Vydrovskej doliny, kde bude pre 
všetkých záujemcov pripravená odborná astronomická prednáška o vesmíre priamo 
v útulnej horárni Lesov SR. Po zotmení si všetci malí aj veľkí milovníci nočnej oblohy 
a hviezd budú môcť opäť pod dohľadom profesionálov z hvezdárni pozrieť nočnú 
oblohu cez kvalitné ďalekohľady.  

Okrem jedinečného zážitku nočného pozorovania hviezd čaká účastníkov výletu aj 
nočná jazda motorovým vláčikom Čiernohronskej železničky vo vyhrievaných 
vagónoch aj s možnosťou občerstvenia.  

Výlet zimných astrovlakom do Lesníckeho skanzenu je naplánovaný v dvoch 
termínoch: štvrtok 20. a 27. februára počas jarných prázdnin, vláčik bude vyrážať 
o 18:30 hod. z hlavnej staničky ČHZ v centre Čierneho Balogu. Turisti, ktorí zavítajú 
počas jarných prázdnin na Horehronie si okrem kvalitnej lyžovačky v regióne svoju 
dovolenku môžu ozvláštniť aj takýmto nočným zážitkom.  

„Jazda zimným astrovlakom, ktorú sme premiérovo vypravili minulý rok mala nielen 

medzi turistami ale aj domáci obrovský úspech, nakoľko jazda nočným vláčikom do 

skanzenu nie je bežne dostupná. Tento vláčikový zážitok spojený s pozorovaním 

hviezd si prišlo prežiť viac ako sto účastníkov. Výlet absolvovalo aj veľmi veľa detí, pre 

ktoré bola najviac zaujímavá astronomická príprava vedená zábavnou, interaktívnou 

a vzdelávacou formou“ dodala Ing. Petra Ridzoňová Hlásniková, výkonná riaditeľka 
OOCR REGIÓN HOREHRONIE.  
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Spoluorganizátorom podujatia sú Lesy SR, Lesnícky skanzen vo Vydrovskej doline a 
Čiernohronská železnica, n.o.  Aktivita je spolufinancovaná ministerstvom dopravy 
a výstavby SR. 

 

Kontaktná osoba:  

Ing. Estera Potkány 
Marketingová manažérka OOCR REGIÓN HOREHRONIE 
potkany@horehronie.sk 
+421 948 874 651 
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